



Dragi prieteni! 😊

Bine ați venit la primul nostru newsletter din 2024! 🎉 Sperăm că ați avut sărbători fericite și liniștite alături de familie și cei dragi. ❤️

Începem noul an cu mult entuziasm și determinare! Asociația Doina a fost întotdeauna dedicată promovării culturii, artei și colaborării în comunitatea noastră, și suntem hotărâți să facem și acest an special. Cu sprijinul vostru, vom organiza evenimente frumoase, proiecte culturale și activități variate care să aducă o contribuție semnificativă la dezvoltarea comunității noastre. ✨

Asociația Doina se bazează pe implicarea și susținerea membrilor săi. Dacă doriți să participați activ sau să oferiți sugestii pentru viitoarele noastre activități, ne puteți contacta prin e-mail la contact@doina.co.nz sau prin intermediul paginii noastre de [Facebook](#).

Ca de obicei, în newsletter-ul nostru săptămânal vă vom împărtăși cele mai recente știri, evenimente și inițiative ale Asociației Doina, precum și feedback și impresii de la evenimentele trecute. ✨

În luna ianuarie, am avut privilegiul de a organiza unul dintre cele mai impresionante și complexe evenimente ale Asociației Doina - Tabăra Românească - care a adus bucurie pentru numeroși membri ai comunității noastre.

14 - 19 ianuarie 2024 - Tabăra Copiilor - o experiență de neuitat pentru cei 32 de copii care au participat. Timp de 5 zile, ei au avut oportunitatea de a se bucura de activități distractive, educative și culturale, sub atenta supraveghere a celor 14 voluntari inimoși și plini de energie. Această experiență le-a permis copiilor să-și dezvolte abilități noi, să formeze prietenii durabile și să se conecteze cu rădăcinile culturii noastre. Mâncarea românească a fost, ca de obicei, foarte apreciată de către copii.

19 - 21 ianuarie 2024 - Tabăra Familiilor - a adunat împreună familii din comunitatea noastră pentru a petrece timp de calitate împreună. Tabăra Familiilor a

fost și o oportunitate pentru câțiva copii să experimenteze pentru prima dată atmosfera de tabără, și am fost extraordinar de fericiți să aflăm că unii dintre ei și-au exprimat dorința de a participa la tabăra copiilor anul viitor.

Cu ajutorul membrilor comunității noastre, suntem hotărâți să facem Taberele Românești deosebite și memorabile și în viitor. Mulțumim tuturor celor implicați pentru contribuția lor și pentru susținerea pe care ne-o oferă:

- Adina Giurgiu - Coordonator Tabără
- Mirela Lapuste, Diana Alexoiu – Coordonatori activități
- Silvia Roșioru – Coordonator Administrativ
- Sinziana Ciubotaru, Diana Crosswell, Roxana Hossu, Miki Alexoiu, Nicu Deac, Călin Vrabie – Supraveghetori
- Carmen Stoenciu, Dumitru Trifu, Camelia Petruș, Gelu Roșioru – Bucătari

Mulțumim din suflet pentru donațiile generoase: Erika Cuc, Dana Gașcu, Laurian Gașcu, Nicoleta Mureșan, Olga Necsulescu, Simona Amza, Silvia Rosioru, Adina Giurgiu.

Galerie foto: [Moirs Point 2024 - Tabăra Românească a Copiilor](#)

Știri și Evenimente din comunitate



3 februarie 2024 - Clubul Seniorilor - Excursie Long Bay



Locația: Long Bay

Ora: 9:30AM plecarea din New Lynn

[Mai multe detalii](#)

Clubul Seniorilor va invita in excursie la Long Bay pe data de 3 februarie 2024
Plecarea se face de la New Lynn la 9.30 dar ne oprim si la Britomart la 10 daca doriti sa va alaturati excursiei.

Va rugam sa aduceti cate ceva de mancare pentru picnicul comun. La masa de pranz vom face un gratar.

Costul este de \$30

Persoana de contact: Irina Adamovics la nr de tel.mobil 022-0145373 și fix 09-8371834.



10 februarie 2024 - La povești în Limba Română



Locația: Takapuna Play Centre

Ora: 10:00AM

[Mai multe detalii](#)

La povești își deschide din nou porțile pentru încă un an plin de activități și întâlniri minunate.

Prima întâlnire din acest an va fi pe 10 februarie de la 10 am.

Adresa: 4/8 auburn street, Takapuna



2 martie 2024 - Picnic de Mărțișor - Eveniment organizat de Parohia Ortodoxa Romana Sf Ignatie Teoforul, Auckland



Locația: Parohia Ortodoxa Romana Sf Ignatie Teoforul, Auckland

Adresa: 355 Waitakere Road, Taupaki, Auckland 0782

Ora: 12:00AM - 08:00PM

[Mai multe detalii](#)

văvăVă invităm cu căldură să participați la "Picnicul de Martisor", o frumoasă acțiune cu adunare de fonduri pentru Biserica Ortodoxa din Auckland.

Un eveniment plin de bucurie și voie bună, dedicat întregii comunități, unde veți putea contribui la susținerea bisericii noastre și să vă bucurați de o zi minunată în natură.

Mai multe informații și actualizări veti putea gasi la:

- <http://www.biserica.nz>

- <http://www.facebook.com/BisericaOrtodoxaAuckland>

Parohia Ortodoxa Romana Sf Ignatie Teoforul, Auckland vă mulțumește pentru susținerea dumneavoastră generoasă și vă așteaptă cu drag la "Picnicul de Mărtișor"

Consulatul României la Melbourne - Anunț important

Consulatul României la Melbourne a intrat în ultima etapă a procesului de mutare a sediului în noul birou aflat la adresa 5 Queens Rd, etaj 10, Melbourne 3004. Conform estimărilor actuale, apreciem că activitatea consulară va fi reluată integral, oferind toate serviciile, după data de 15 martie 2024. Orice modificare a acestui termen va fi anunțată prin intermediul paginii de Facebook și a website-ului <http://melbourne.mae.ro>

Până la reluarea activității, toate serviciile consulare pot fi accesate prin intermediul Consulatului General al României la Sydney, în baza programării obținute prin portalul <http://www.econsulat.ro>

Vă rugăm să aveți în vedere că oficiul consular Melbourne nu va dispune în această perioadă de capacitatea de a prelua servicii consulare, cu excepția asistenței consulare de urgență : cazuri de arest, calamități naturale, spitalizări etc. Echipa Consulatului României la Melbourne dorește să mulțumească pe această cale întregii comunități pentru înțelegerea acordată pe durata procesului de relocare.

Consulatul României la Melbourne poate fi în continuare contactat prin e-mail la adresa melbourne.consul@mae.ro și, exclusiv pentru urgențe consulare, la numărul de telefon 0410 599 155

Vă mulțumim că sunteți parte din familia noastră și că susțineți misiunea Asociației Doina de a promova cultura și tradiția românească în comunitatea noastră.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociatia Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

[Unsubscribe](#)